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Aufgabe Warenbuchungen

Bank ............................................ 80.000,00 € 
BGA ............................................. 20.000,00 € 
Darlehen ..................................... 40.000,00 € 
Eigenkapital ................................................. ? 

Forderungen  .............................. 15.000,00 € 
Kasse ............................................. 8.000,00 € 
Verbindlichkeiten ........................ 30.000,00 € 
Warenbestand ............................ 70.000,00 € 

 
Aufgabe 1 
Erstellen Sie die Bilanz zum 01.01.2010. 
 
Aufgabe 2 
Bilden Sie die Buchungssätze für die folgenden Geschäftsfälle und Übertragen Sie die Buchungen auf 
die T-Konten 

1. Kauf eines Schreibtischs für 900,00 € 
2. Wir erhalten Miete in bar 1.900,00 € 
3. Kauf von Waren gegen Scheck für 12.000 € 
4. Barkauf von Druckerpapier für 500,00 € 
5. Wir erhalten Provisionen durch Bankscheck 10.000,00 € 
6. Verkauf von Waren auf Ziel für 45.000,00 € 
7. Wir zahlen Darlehenszinsen durch Banküberweisung 2.000,00 € 
8. Zahlung der Löhne und Gehälter durch Banküberweisung 10.000,00 € 
9. Verkauf von Waren gegen Barkasse für 7.000,00 € 
10. Wir begleichen eine Rechnung unseres Lieferanten durch Banküberweisung 5.000,00 € 

 
Aufgabe 3 

a. Erstellen Sie die Abschlussbuchungen 
b. Schließen Sie die Erfolgskonten gegen das GuV-Konto 
c. Dann schließen die Bestandskonten ab 
d. Erstellen Sie die Schlussbilanz zum 31.12.2010 
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